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Către: ARHIEPISCOPIA TOMISULUI 

Str. Arhiepiscopiei, nr. 23, Constanţa, j ud. Constanţa 

în atenţia: înaltpreasfinţitului Părinte Teodosie, 

Arhiepiscop al Tomisului 

înaltpreasfinţite Părinte, 

Asociaţia Părinţilor pentru o Educaţie Sănătoasă, organizaţie nonguvernamentală înfiinţată 

în scopul promovării în şcoală, în familie şi în societate a unui mediu care să asigure dezvoltarea 

armonioasă din punctul de vedere al sănătăţii mentale şi biologice a copiilor şi tinerilor, promotoare 

a valorilor spirituale şi culturale româneşti, a primit în ultima perioadă numeroase mesaje de la 

părinţi prin care aceştia îşi exprimă îngrijorarea faţă de un fenomen care pune în pericol dezvoltarea 

normală a copiilor şi a tinerilor: este vorba despre transformarea litoralului românesc într-o 

destinaţie pentru turism sexual şi alte fapte imorale, nesigură pentru copiii noştri. 

Acest fenomen a devenit posibil prin eforturile susţinute pe care în ultimii ani edilul oraşului 

Constanţa, Radu Mazăre, le-a depus pentru aşa-zisa promovare a turismului pe litoralul românesc. 

Deşi se declară o persoană religioasă, apărând Biserica Ortodoxă Română în anumite situaţii, 

exclusiv de dragul profitului, primarul oraşului Constanţa a preferat să sacrifice conştiinţele încă 

neformate ale copiilor noştri, în special ale adolescenţilor, alegând curvia ca metodă de promovare a 

litoralului românesc. Staţiunea Mamaia, cândva staţiunea tineretului, a devenit staţiunea prostituţiei. 

In anul 2010 presa a relatat despre propunerea pe care primarul Radu Mazăre a făcut-o autorităţilor 

centrale, aceea de a transforma litoralul românesc într-un paradis al turismului sexual, propunere susţinută 

anumiţi hotelieri şi reprezentanţi din turism, care au identificat turismul sexual ca fiind ceva „specific pentru 

România, de care nu trebuie să ne ruşinăm" şi care are potenţial de a genera profit. Propunerea primarului 

Constanţei s-a materializat însă şi fără ajutorul autorităţilor de la Bucureşti, în ultimii ani acesta organizând 

aşa-numitele carnavale, prin care se încurajează libertinajul şi promiscuitatea sexuală. 

Pe lângă promovarea făţişă a prostituţiei, Mamaia a devenit şi un cuib al consumatorilor de droguri. 

Nu demult, presa a relatat într-un jurnal transmis la o oră de maximă audienţă un reportaj în care trei tineri se 

drogau pe plajă în văzul tuturor. Nimeni nu a luat atitudine după acest incident, iar primarul Mazăre s-a 

declarat neputincios în combaterea şi prevenirea consumului de droguri pe litoral, recunoscând însă că acest 

fenomen există. 
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Mulţi dintre copiii noştri sunt la o vârstă la care pot fi influenţaţi foarte uşor, fenomene 

precum cele de la Mamaia putându-i afecta ireversibil. Această propagandă nefastă îi poate face pe 

mulţi dintre ei să creadă că libertinajul şi promiscuitatea sexuală ţin de sfera normalităţii. Ca părinţi, 

ce linişte mai putem avea atunci când ne lăsăm copiii să meargă vara în vacanţă la mare? Şi mai ales cei care 

suntem părinţi de fete? Toate eforturile pe care familia, alături de Biserică şi şcoală se străduiesc să le facă 

pentru a transmite celor tineri un mod de viaţă cuviincios se pot nărui datorită demersurilor unui primar 

iresponsabil, demersuri faţă de care nimeni nu ia atitudine. 

Pentru anul 2014 primarul Radu Mazăre a ales să promoveze staţiunea Mamaia prin 

campania "Mamaia Style", aceasta conţinând elemente sexiste, misogine şi discriminatorii la adresa 

femeii, continuând astfel punerea în aplicare a propunerii din anul 2010, aceea de a transforma 

litoralul românesc într-un paradis al turismului sexual. 

Mai mult, în data de 2 august 2014 primarul Radu Mazăre şi-a propus să organizeze un carnaval în 

care să joace rolul lui Ştefan cel Mare, batjocorind astfel imaginea nu doar a unui personaj istoric, ci şi a unui 

sfânt canonizat de Biserica Ortodoxă Română. Ne întrebăm cum e posibil ca imaginea unui sfânt mult preţuit 

de români să fie folosită pentru promovarea libertinajului şi a promiscuităţii sexuale? 

Apelăm la sprijinul Bisericii Ortodoxe Române, instituţie care se bucură de cea mai mare încredere 

în rândul românilor, pentru a ne putea creşte copiii într-un climat normal, moral şi sănătos. în calitate de 

părinţi responsabili şi de mădulare ale Bisericii Ortodoxe Române, cu fiască supunere, vă rugăm să faceţi tot 

ceea ce este necesar pentru ca aceast sacrilegiu să fie împiedicat şi pentru a stopa transformarea litoralului 

românesc dintr-o oază cu care Dumnezeu ne-a binecuvântat, într-o destinaţie pentru turism sexual, focar de 

libertinaj şi promiscuitate sexuală, care va atrage mânia lui Dumnezeu asupra noastră. 

Cu fiască supunere, 

Jercan Eugen 

Director executiv 

Asociaţia Părinţilor pentru o Educaţie Sănătoasă 

Adresa de corespondenţă: Str. Ion Roată, nr. 10, Sector 4, Bucureşti 

Tel. +40720190081 

Email: contact@parintipentrueducatie.ro 

Web: www.parintipentrueducatie.ro 

2/2 

mailto:contact@parintipentrueducatie.ro
http://www.parintipentrueducatie.ro

